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Programa Foros InnoCámaras   Jerez


Foro de innovación InnoCámaras
19 de Junio de 2015
¿Te apuntas?

Estimado/a amigo/a:
Nos ponemos en contacto contigo para informarte de la celebración del II Foro InnoCámaras en Galicia, que tendrá lugar en la localidad de Pontevedra, el día 19 de Junio (lugar de celebración: Pazo da Cultura de Pontevedra, Rúa Alexandre Bóveda, s/n; 36005, Pontevedra).

En el Foro, dirigido a PYMES y autónomos gallegos, encontrarás las claves necesarias para hacer que tu empresa sea mas competitiva a través de la innovación, conocerás y compartirás experiencias reales de casos de éxito de la región y podrás aprovechar para hacer networking con el resto de asistentes al Foro, con los que podrás reunirte de manera individualizada y encontrar soluciones a medida de tu empresa o dar a conocer tu proyecto para futuras colaboraciones.

Además, el Programa InnoCámaras ayuda a autónomos y PYMES a innovar, mediante una metodología propia que combina asesoramiento gratuito y ayudas directas a la innovación (subvenciones de hasta el 80% a fondo perdido). Infórmate de ésta y otras fuentes de financiación mientras te damos a conocer las tendencias en materia de innovación y las posibilidades de futuro.

El Foro está organizado por las Cámaras de Comercio de Galicia, y cuenta con la cofinanciación de la Xunta de Galicia y del Fondo Europeo de Desarrollo Regional de la Unión Europea (FEDER).

Las Cámaras de Comercio gallegas esperamos que no pases por alto esta ocasión. Este foro te ayudará a captar tu próxima oportunidad de negocio.
Para asistir al Foro, regístrate en el formulario de inscripción de la página web http://www.camara.es/es/foro-innocamaras-pontevedra.

La asistencia es gratuita, pero el aforo es limitado. ¡Te esperamos!

¡No olvides tus tarjetas de visita para los encuentros de networking!
Cámaras de Comercio de Galicia


