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Convocatoria de prensa

Las Cámaras de Comercio de Galicia celebrarán el II Foro de innovación, en el marco del programa InnoCámaras, que permitirá a más de un centenar de pymes incorporar procesos de innovación en su estrategia empresarial
Galicia, 27/05/15. Más de 100 pymes gallegas se darán cita en el  “Foro InnoCámaras” de Galicia, que tendrá lugar en Pontevedra, el próximo 19 de Junio. Se trata del Segundo Foro que el Programa InnoCámaras desarrolla en la región, después del que tuvo lugar en Ferrol en 2007. El acto es una iniciativa de las Cámaras de Comercio gallegas, enmarcado en el Programa InnoCámaras, y cuenta con el apoyo económico del Fondo Europeo de Desarrollo Regional (80%) y la Xunta de Galicia (20%).
Los Foros InnoCámaras, celebrados por todo el territorio nacional desde el año 2007, están dirigidos a pequeñas y medianas empresas que quieran mejorar su competitividad a través de la incorporación de la innovación en sus procesos productivos. Igualmente, el Foro de la Innovación es punto de encuentro para el intercambio de experiencias y difusión de mejores prácticas en el área de la Innovación.
El encuentro será inaugurado por D. Manuel Varela Rey, Director de la Agencia Gallega de Innovación de la Xunta de Galicia, y el Presidente de la Cámara de Comercio de Pontevedra (en representación de las Cámaras Gallegas), D. Eduardo Barros Pereira.

Tras la inauguración, el evento – dirigido de manera muy amena por el maestro de ceremonias – contará con un ponente de relevancia en el ámbito de la innovación, así como con la participación de tres casos de éxito de la Región. Finalmente, el Foro ofrecerá la posibilidad de conocer y compartir experiencias entre las PYMES participantes.
Además de los Foros de la Innovación, InnoCámaras posibilita la realización de diagnósticos individualizados a las empresas que lo soliciten, con el fin de detectar sus necesidades en materia de innovación. De la misma forma, en una fase posterior, InnoCámaras ofrece apoyo económico para llevar a cabo los planes de innovación necesarios que garanticen la rentabilidad y competitividad de las empresas participantes. Igualmente, la metodología de InnoCámaras fomenta la creación de redes empresariales que ayudan a difundir las buenas prácticas en materia de Innovación.

El Programa InnoCámaras cuenta con el portal www.innocamaras.org, una herramienta online donde un equipo de expertos ofrece asesoramiento y guía a las Pymes en materia de innovación. 

	Acto: Foro InnoCámaras

Fecha: 19 de Junio de 2015
Hora: 9:30h

Lugar: Pazo da Cultura de Pontevedra.
	Más Información:

http://www.camara.es/es/foro-innocamaras-pontevedra
Cámara de Comercio de XXXX. 
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