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Solicitude
Bolsa de xerencia en Cooperativas
                                                      En                         a       de             de 2017

Dna. / D.: 

con DNI:
En calidade de Presidenta-e da cooperativa:

CIF:
Enderezo :                        
Solicita
Que a cooperativa                                    sexa incluída no proceso de selección para optar a ser beneficiaria dunha `Bolsa de xerencia en Cooperativas´, e polo tanto, acoller en estadía de prácticas, a unha persoa titulada, co fin de  apoiar e impulsar a área da xerencia da cooperativa.
Todo elo segundo as condicións das Bases da Convocatoria de Bolsas de Xerencia Compartida, no marco do Programa Operativo de Inclusión Social e Economía Social 2014-2020.

Sinatura e selo :                                                                     
                                                                Presidenta/e da cooperativa

Á atención de:
Espazocoop Unión de Cooperativas Galegas
Taboada Leal, 15 Entresuelo. 

36203 Vigo
Os datos deste formulario serán utilizados para poder xestionar a túa inscrición e participación no programa de Bolsas de xerencia en Cooperativas da Unión de Cooperativas Espazocoop. Estes datos só serán utilizados para os fins expresamente previstos e polo persoal debidamente autorizado, de conformidade co disposto na Lei orgánica 15/1999, do 13 de decembro, de protección de datos de carácter persoal e no Real decreto 994/1999, do 11 de xuño, do Regulamento de medidas de seguridade dos ficheiros automatizados que conteñan datos de carácter persoal.
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